

男性功能障碍患者在山东东方男科医院扎堆手术, 2毫米背神经选择性阻断术受热捧

# 年关将至, 男科就诊患者井喷

【核心速读】

## ■ 年关将至, 性功能障碍诊疗中心爆满

元旦刚过, 一场紧张的大战又摆在了各大医院面前, 男科门诊、手术病人骤增, 形成2011年首个就诊高峰。据我省最大的专业品牌男科医院——山东东方男科医院马波院长介绍, 近段时间医院的门诊量急剧增加, 是往常的2倍还多, 尤其是男性功能障碍患者占据了门诊总量的三分之一。其中不少男性朋友主动要求医生为其实施背神经选择性阻断术手术, 以便快速提高男性功能, 重塑男人雄风, 找回应有的“性”福。

在山东东方男科医院性功能障碍诊疗中心, 前来就诊的男性朋友排起了一条长龙, 大多数为在济南打工的青壮年。今年26岁的小王来到省城打工已经8年了, 但是他至今还无法忘记女朋友和他分手时说的话: “我无法想像怎么能一辈子和一个‘快男’生活在一起?”他无话可说, 两个人在一起同居了一年, 从第一次开始, 他就没让她满意, 她还没找到感觉, 他已经一泄千里了。近来, 一个温柔小女生进入了小王的生活, 家里人催促他把女孩子带回家过

年。但是一想到自己的疾病, 小王就苦恼不已, 他知道逃避不是办法, 就来到山东东方男科医院求助。

“近来, 像小王这样的打工族男性功能障碍者特别多。”山东东方男科医院专家如是说。他们长年在在外工作大多是平时禁欲, 假期就犹如新婚蜜月一样让他们期待。因此, 这些患者都希望医生尽快把他们的疾病治好, 让他们在假日里有一个好表现, 把平日亏欠妻子的那份激情补上。

## ■ 科学诊断, 阈值过低易导致早泄

山东东方男科医院专家告诉小王, 早泄从根本上说是射精所需的刺激阈值太低, 所以治疗早泄的基本机制是提高阈值。医生为小王进行了“早泄敏感测试”, 结果显示, 小王的平均阈值为4, 远远低于正常性生活所要求的阈值必须在6.5以上的指标。相应的“术后效果模拟”测试表明, 小王的性生活时间显著延长, 完全符合手术指征。征求小王同意后, 山东东方男科医院专家为他进行了背神经选择性阻断术手术。手术进行得非常顺利, 仅仅10分钟就告别了早泄困扰。

山东东方男科医院专家提醒, 男性性功能障碍直接

影响到夫妻生活质量, 但是人们却羞于谈论此事, 导致夫妻隔阂越来越深, 破坏家庭幸福。事实上, 男性性功能障碍只要及时进行科学规范的治疗, 是可以完全恢复功能的。

## ■ 微创手术, 开启男性功能障碍诊疗新时代

据了解, 山东东方男科医院采用的背神经选择性阻断术是当今治疗男性功能障碍的具有国际前沿技术水平的先进技术。它是一种微创手术, 是针对海绵体肌外侧的敏感神经, 只需在男性器官皮肤上切开一个深度为2毫米的

切口, 即可完成手术。手术采用羊肠线缝合, 几乎无损伤, 术后无需休息, 不影响工作和生活。

前来山东东方男科医院就诊的男性朋友, 都曾经耳闻背神经选择性阻断术的优势。因而, 背神经选择性阻断术一经推出便受到了山东地区男性功能障碍患者的强烈追捧, 纷纷电话预约前来山东东方男科医院接受手术。而山东东方男科医院也不负众望, 先后治愈了3万多例男性功能障碍患者, 这些男性对术后效果都很满意。对此, 业内人士称, 凭着显著的疗效背神经选择性阻断术将开启男性功能障碍诊疗的新时代。



## 假日鏖战, 前列腺炎来“捣乱”

>>>

元旦小长假让大家好好放松了一把, 但也有些男士因为饮食无节制、烟酒无度或长时间鏖战于麻将桌, 把自己弄得疲惫不堪, 更有甚者下了麻将桌就直接进了医院。昨日, 山东东方男科医院迎来这么一位朱先生。

## ■ 打麻将“打”出前列腺炎

朱先生是一家公司的

业务经理, 三天假期他有两半天在打麻将中度过。饿了吃点面条, 渴了喝点啤酒, 困了就抽烟提神, 客户、同事、亲友一圈圈地打下来, 渐渐地感觉身体不对劲了, 上厕所的次数越来越多, 还有明显的疼痛! 昨日下午, 朱先生感到排尿异常困难, 虚汗直冒, 支持不住的他下了麻将桌就直奔医院挂急诊, 检查发现原来是慢性前列腺炎急性发作了。

难道朱先生的前列腺炎真的是打麻将“打”出来的? 对此, 山东东方男科医

院前列腺科马刚主任介绍, 假日期间很多男士大量饮酒、频繁食用油腻辛辣食物, 对前列腺造成了持久性刺激, 使其长时间充血, 甚至压迫性神经; 另外, 长时间久坐打麻将和上网使血流不畅; 而憋尿令前列腺长期处于受压状态, 直接导致慢性充血、淤血, 局部代谢产物堆积, 这些都容易加重或是引发前列腺炎。

## ■ 男人生命腺要科学保护

每年冬季都是前列腺疾

病的高发季节, 山东东方男科医院专家建议, 男士们每坐半小时至一个小时最好能起来活动一下, 以保护前列腺。一旦患上前列腺疾病, 要到正规专业男科医院治疗。治疗前列腺炎一定要选好技术, 微创、无创疗法效果最佳, 对人体的伤害也最小。而山东东方男科医院的涡流磁透析技术无疑是这其中的佼佼者, 它解决了疾病久治不愈、反复发作的难题。

据了解, 涡流磁透析技术, 是在电磁场作用下, 带电离子在磁场内有效吸附各种病原体, 通过带电离子的定向移动, 在前列腺腺体及腺小管内, 前列腺液形成腔内涡流, 不断清洗前列腺的内环境, 并最终把致病细菌冲洗排出体外。此外, 该技术能充分调动人体大量免疫吞噬细胞的参与, 促进机体自我修复, 解除肿大的小腺体对兴奋神经的正常传导功能, 恢复并增强男性功能。

地址: 济南市英雄山路162号  
电话: 0531-82988882  
网址: www.sdfmrk.com

## ■ 相关链接 男性功能障碍离你有多远?

男性性功能障碍之所以会发生, 原因有很多, 但是大部分原因还是集中在患者消极的心理因素, 这当中包括不正确的看待性功能障碍、讳疾忌医等表现, 山东东方男科医院专家介绍, 男性性功能障碍的症状会因疾病病因不同而表现得稍有差异, 临床上常见的男性性功能障碍症状主要有:

- 1、阴茎勃起障碍: 这是出现性功能障碍的症状最为直接的表现, 这主要包括阳痿、阴茎异常勃起等。
- 2、性欲障碍: 包括性冷淡、性厌恶、性欲亢进等。

3、性交障碍: 包括性交昏厥、性交失语、性交癔病、性交猝死、性交恐惧症、鸡精症等。

4、射精障碍: 包括早泄、遗精、不射精、逆行射精、射精疼痛、血精等。只有掌握了男性性功能障碍的症状表现, 才能做到第一时间及时发现并进行有效治疗, 山东东方男科医院专家在此强调, 对于性功能障碍症状可单独出现, 也可有上述症状同时出现的结果, 一旦患者出现发病症状, 要及时到正规医院接受检查诊治, 坚持早发现早治疗的原则, 以免因为延误病情造成身体不必要的损害。

## ■ 最新动态 美国BIO敏感神经检测仪引入我省

近日, 美国BIO敏感神经检测仪引入到山东东方男科医院, 为男性性功能障碍患者增添了客观诊断和疗效指标, 让我省首家性功能障碍诊疗中心如虎添翼。

据了解, 美国BIO敏感神经检测仪是男科学界最新开发的先进设备, 它可以利用高科技手术对于男性性功能障碍进行科学、规范的诊

断, 能准确测定生殖器背神经的敏感点, 而且能够准确连续显示射精阈值方面的变化过程。更重要的是, 美国BIO敏感神经检测仪不仅适用于检测生殖器背神经的敏感度, 也用于评判背神经选择性阻断术治疗早泄术前术后的效果对比, 对于医生利用背神经选择性阻断术治疗男性功能障碍有指导作用。

## 遭遇生殖感染, 男科专家为您支招

>>>

近年来, 附睾炎、睾丸炎、生殖器疱疹、尿道炎等泌尿生殖感染疾病日益高发, 严重危害男性健康。更为严重的是, 泌尿生殖感染疾病还会给女性的健康带来风险, 甚至导致不孕的现象发生。泌尿生殖感染疾病极易反复发作, 怎样才能彻底告别疾病? 下面请山东东方男科医院专家为您支招。

## ▶ 泌尿生殖感染诊疗误区多

山东东方男科医院专家指出, 泌尿生殖感染疾病的诊疗误区主要有三方面。误区一, 传统疗法往往只治疗表面。由于传统

疗法对复杂的生殖感染缺乏个性机制和特性化治疗, 治标不治本, 导致反复发作。其实病毒疣不仅存在于疣体表面, 还大量集中在人体骶神经的神经节, 因此, 病毒疣用常规中药疗法对疣体根本无法控制和清除, 必须有规范科学的诊疗方案。

误区二, 检查不清楚。某些医院和医生在没有以精确检测为量化依据的前提下, 仅凭自己的一点经验就来制定诊疗方案, 是达不到最佳治疗效果的。其实, 要精确的检测, 除先进的设备和检测医生的技术及临床经验外, 制定治本的诊疗方案很关键。

误区三, 用药不合理。大量使用抗生素类药

品, 没有把规范治疗和合理用药结合起来。由于生殖感染疾病发病的复杂性和治疗的顽固性, 所以在前期强化治疗后若没有强化巩固和定期复查体系, 是达不到治愈的目的。

## ▶ AHA规范诊疗杜绝疾病复发

“泌尿系感染的治疗需要及时、系统、规范”, 山东东方男科医院泌尿生殖感染诊疗中心唐主任一语道出治疗疾病的关键。据了解, 山东东方男科医院是省内检验医学实验室室内质量控制评价定点单位, 检验医师都有丰富的从业经验, 确保了

检验的0差错, 真正做到不误诊, 不漏诊。该院采用的东方AHA疗法, 已经开展多年, 在技术上不断更新, 是公认的治疗泌尿生殖感染疾病最为有效的治疗方法。

东方AHA疗法采用的DNA基因细胞免疫激活疗法是中、法在生殖感染领域合作的最新成果, 包括基因芯片细菌病毒检测系统和GPH基因泌尿感染康复术。通过基因芯片细菌病毒检测系统能精确的诊断致病微生物; 同时结合GPH基因泌尿感染康复技术, 从基因分子生物学角度, 破坏病毒的基因生物链, 增强体内自有微生物吞噬病毒活力, 达到彻底治疗的目的。

## 割包皮能提高男性功能

据资料调查显示: 男人割包皮能提高男性功能。

男性在过夫妻生活时, 时间的长短取决于男性生殖器官的刺激程度, 当积累到一定程度就结束夫妻生活。如果男性到了青春期后还有包皮过长情况, 包皮在平时保护生殖器官头不与内裤接触。所以有过长包皮的男性的生殖器官头密布神经, 根本不能耐受任何刺激。从而导致男性在过夫妻生

活时很快就达到兴奋而结束夫妻生活。

山东东方男科医院ICS无痛包皮环切术打破了传统包皮手术的弊端, 由万例手术无事故, 微创专家亲自操作。手术在层流净化无菌手术室进行, 安全有保障; 整个手术一次性成型, 微创、无痛、不出血、不拆线、无明显疤痕, 随治随走, 不影响正常工作, 10分钟即可解决后顾之忧。